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GYMNAZIUM JANA ADAMA RAYMANA

R 5 8 0 v SKOIA: oo,

Datum: Stcet bodov: Hodnotili:

9. maj 2022

Prijimacia skuska z matematiky na 8-roéné gymnazium

V ulohach 1. - 4. je spravna len jedna odpoved. Zakruzkujte ju.

MenSenec je Cislo 583 zaokruhlené na stovky, mensitefl je Cislo 583 zaokruhlené

na desiatky. Rozdiel je:

a) 0 b) 10 c) 20 d) 100

Sest chlapcov i$lo na vylet. Listky pre kazdého z nich boli za rovnaku cenu. Za
vietkych zaplatil Peter dvestoeurovou bankovkou. Sofér mu vydal 26 eur. Kolko

stal jeden listok?

a) 174 € b) 29€ c) 13€ d) 12€

Chlapci si nakreslili iselnu os. Juraj sa postavil na Cislo 52, Edo na 86, ¢o bolo

presne v strede medzi Jurajom a Vladom. Na akom Cisle stal Vlado?

a) 138 b) 69 c) 34 d) 120

Zakruzkuijte, v ktorom z vypoctov je chyba.
a) (7-4).2+4.6=30

b) (4+2.3)+(4.8-6.5)=12
c) 36-24:(9-3)=2

d 8+16:8-3=7

Test pokracuje na d'alSej strane.




Pre hracov

TU NEPISAT!

detského orchestra sa kupuju struny na 16 rovnakych gitar a na

18 rovnakych husli. Kazda gitara ma 6 strun a kazdé husle maju 4 struny. Kofko

strun potrebuju kupit spolu pre vSetkych hracov?

Na trZnici kupime 2 citrony, 1 banan a 1 ananas za rovnaku cenu ako 4 citrény

a 1 banan.

Pritom 4 banany stoja tolko ako 2 ananasy a2 citrony. Kolkym

citrénom sa rovnaju 2 banany?

Kazdy zo 4 spoluziakov - Alena, Igor, Renata a Jarka navstevuju iny kruzok:

vytvarny, florbal, karate a cyklistika. Kazdy z nich ovlada jeden cudzi jazyk.

Vieme o nich este toto:

Cyklista nevie po nemecky ani taliansky.

Alena nevie po francuzsky.

Karatista ovlada portugalCinu.

Igor si dopisuje po taliansky a nechodi na florbal.

Alena ani Jarka nechodia na karate.

Zakruzkujte PRAVDA, ak je nasledujuce tvrdenie pravdivé a NEPRAVDA, ak je

nepravdive:
a)
b)
c)
d)

Alena ovlada nem¢inu. PRAVDA — NEPRAVDA
Igor chodi na vytvarny kruzok. PRAVDA — NEPRAVDA
Renata nechodi na florbal. PRAVDA — NEPRAVDA
Jarka nehovori po francuzsky. PRAVDA — NEPRAVDA



8. Sportovci cheeli trikrat natiahnut $pagat po obvode $tvorcového ihriska. Mali
Spagat dlhy 1 200 dm 800 cm. Zistili vSak, Zze im chyba 400 decimetrov Spagatu.

Ak dizku ma jedna strana ihriska?

9. Sud je vysoky 135 cm. Ak je naplneny vodou do vySky 60 cm, vazi 163 kg. Ak je
naplneny do vysky 80 cm, vazi 213 kg. Kolko kg vazi prazdny sud?

10. Zahradny domcek na obrazku sa sklada z rovnostranného trojuholnika, malého
a velkého Stvorca a obdiZnika. Polomer malého kruhu je 3 cm a polomer velkého

kruhu je 5 cm. Aky obvod ma zahradny domé&ek na obrazku?
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Test pokracuje na d'alSej strane.



11. V divadle je 26 radov po 17 sedadiel. Vstupenky do prvého az 6smeho radu stali
7 eur. Vstupenky do deviateho az dvadsiatehoSiesteho radu stali 5 eur. Kolko eur

vybrala pokladniCka, ked bolo uplne vypredané?

12. PoCet deti vtriede s modrou, zelenou, hnedou alebo sivou farbou oci je

znazorneny v grafe:

farba oci

modra zelena hneda siva

a) Kolko Ziakov je vtriede?

b) Kofkokrat menej je Ziakov so zelenymi o€ami ako s modrymi? ...............

Urcte, Ci je tvrdenie pravdivé:

c) Pocet hnedookych Ziakov je rovnaky ako poCet vSetkych
Ziakov s o&ami inej farby spolu. ANO — NIE
d) Sucin po¢tu modrookych a zelenookych Ziakov je rovny

poétu hnedookych Ziakov. ANO — NIE

KONIEC TESTU



